

养狗必看！狗咬人，看法院怎么判

长沙法院通报两起狗咬伤人案例：望养狗人士文明养狗

在人们印象中，宠物狗多是温驯可爱的，可当它们失控时，很可能闯出“咬伤人”的祸。近日，长沙法院通报了两起狗咬伤人的案例，以此作为警示，望养狗人士能文明养狗，成为一名合格的“铲屎官”。

案例一： 10岁男童险些被狗咬死

在农村，养狗看家是一件很平常的事。今年2月，宁乡10岁男童刘星（化名）和同学到住家边的池塘游玩，却不幸被邻居家的土狗咬伤，险些丢掉了一条命。

经医院诊断，刘星的伤情为急性颅脑损伤、广泛头皮撕脱、头皮血肿、脑挫裂伤等。幸好得到了及时抢救，这才捡回了一条命。在治疗期间，狗主人谭元（化名）支付了医药费11700元，而刘星住院总共花费了3万多元。

由于谭元不愿承担所有的医药费，刘星的父母将其诉至宁乡市人民法院。在庭审中，谭元表示，这只狗是他哥哥寄养在自家的，当时狗没有被拴着，而刘星去拽狗尾巴，这才导致被咬。对此，刘星的父亲则不认同。据刘星事后回忆，是他看到狗突然冲来，害怕被咬才跑，结果被狗给咬伤的。

最终，在法院的调解下，双方握手言和。不久，谭元也一次性支付了案款。

案例二： 脚背被咬伤迟迟未愈

众所周知，拉布拉多是一种温驯、聪明的犬种，但个别情况下也会咬人的。今年4月27日下午6点，长沙王丽（化名）骑电动车路过芙蓉路陈家湖路段时，被突然蹿出的一只没有系牵引绳的拉布拉多追逐。出于害怕，王丽用脚驱逐它，却被这只拉布拉多咬伤了脚背。

不久后，拉布拉多犬的主人赵持（化名）赶到现场。赵持将王丽送至附近医院，及时注射了血清和狂犬病疫苗，并向她支付了医药费1900元。

之后，由于天气炎热，王丽的伤口处发炎灌脓。经医嘱，王丽又注射了破伤风疫苗，并进行了持续5天的消炎治疗，共花去1104元。时至5月4日，王丽的伤情仍在恶化，她只得转院至长沙市第一医院住院治疗。

在丈夫的陪护下，王丽住院10天，花费医药费4056元。因为这事，王丽也耽误了工作。由于赵持拒绝赔偿王丽后期所垫付的各项医疗费用，双方就此闹上了法庭。

最终，在长沙市开福区人民法院的调解下，双方达成调解协议，由赵持支付给王丽医疗费、误工费等各项补偿费用共计7500元。

■记者 杨昱 实习生 张婧
通讯员 周驰宇 刘笑贫



凤凰苗胞 欢度赶秋节

8月17日，凤凰县千工坪镇木里村，苗族同胞身着盛装载歌载舞欢庆湘西苗族赶秋节。当天，湘西苗族赶秋节暨凤凰木里第六届文化艺术节举行，数万名苗胞一起欢度盛会。

记者 郭立亮 通讯员 唐金生 摄影报道

骗术曝光

微信付款给自己转账 一天骗了十几户商家

本报8月17日讯 自己两个微信号，一个微信扫商家二维码，另一个微信火速把头像改成商家账户，靠着给自己转账，两男子一天骗了十几户商家。近日，永州江永县人民法院宣判该起诈骗案，两人均获刑。

法院经审理查明，2018年3月13日，周某波以200元一天雇用周某纯开车帮其作案。周某纯负责开车等候，周某波进入商店使用微信付款的方式购买香烟。周某波先用其中一个微信号扫描商店内的收款二维码，获取商家的微信昵称后，马上将自己的另一个微信号改成和商家一样的微信昵称，将钱款付给已改昵称的微信号后将付款成功的界面出示给商家看。商家一看收款昵称与自己店子的微信昵称一样，以为收款成功，便将香烟交给周某波。周某波随即拿着行骗的香烟上

车，由周某纯驾车迅速逃离现场。

仅3月13日当天，周某波、周某纯利用同样的方式在永州市蓝山县等7个县市区流窜作案18起，共骗取18家商店共36条芙蓉王香烟。经鉴定，诈骗的香烟价值8640元。当二人第19次行骗时，终于被店家识破，被周围群众抓获扭送至派出所。

最终，江永法院以诈骗罪判处周某波有期徒刑十个月，判处周某纯有期徒刑七个月，缓刑一年，同时对二人并处罚金，对作案使用的手机、车辆等工具予以没收。

法官提醒使用移动支付扫码收款的商家，在遇到顾客扫码付款时，一定要及时查看收款账户，耐心等待一会儿，确保资金到账后才能将贵重货品交给他人，避免上当受骗。

■记者 魏灿 通讯员 李斌

湘潭发布楼市新政 加强土地 出让价格调控

本报8月17日讯 为促进房地产市场平稳健康发展，今日，湘潭市发布了《湘潭市人民政府办公室关于进一步促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》。《意见》明确，将分区域、分时段、分类型，制定商品住房价格指导方案，对预售方案价格过高且不接受预售主管部门指导的商品房项目，暂不核发预售许可证书。

《意见》指出，将建立新建商品住房价格稳控机制，加强土地出让价格调控，合理设置土地招拍挂最高限价，防控地价推涨房价。预售价格经申报备案后，在规定时段内原则上不得变更，对销售较热的区域、房价较高的房地产开发项目，实行重点管控。严格执行商品房销售明码标价、一房一价规定，按照申报价格对外销售。

■记者 卜岚 实习生 程琳琳

打击非法采砂 制砂囤沙

本报8月17日讯 “这座砂场真的拆得及时！这是经开区为我们附近百姓办的又一件大好事！”8月16日早上8时许，位于宁乡大道北延线（中伟新能源段）附近的一处非法囤砂场所顺利实现关停，相关设备全部拆除到位。

据悉，为强力推进环境大整治，坚决打赢蓝天保卫战，今年7月份以来，宁乡经开区大力开展整治非法采砂、制砂、囤沙行为专项行动。在前期调查摸底中，宁乡经开区共发现非法采砂、制砂、洗沙、囤沙点19处。

■记者 和婷婷 通讯员 陈雅

小贴士

遛狗别忘了带牵引绳

狗狗闯祸，主人负责。为了规避风险，维护邻里和谐，“铲屎官”们还是应该上好“文明养狗”这一课。

出门遛狗时，一定要带牵引绳，像“我家的狗狗温驯不咬人”这样的说法，不应该成为不拴狗绳的理由。同时，还要记得带好清理狗便用的垃圾袋、纸张，及时清理狗狗在外面排泄的粪便。

此外，为了自己家狗狗的健康，防止狗咬人带来的麻烦，也要定期为自家爱犬注射预防狂犬病疫苗。

省高院发出首份律师调查令

本报8月17日讯 执行案件中，申请执行人无法取得被执行人债务履行能力证据，可以向法院提出相关的调查申请。近日，申请执行人中信证券股份有限公司与被执行人湖南帅佳投资股份有限公司合同纠纷一案，湖南高院发出首份律师调查令。代理律师随即持令前往进行调查，取得了相应的证据材料。

申请执行人中信证券与被执行人帅佳投资合同纠纷一案，北京市精诚公证处作出的两份《执行证书》已经发生法律效力，湖南高院依据中信证券的申请，于今年1月5日立案执行。

1月24日，湖南高院作出《执行裁定书》，并根据该裁定先后冻结了被执行人在多家银

行的存款共计人民币62万多元，以及被执行人持有的湖南尔康制药股份有限公司股票231851004股。其中，157851004股已质押给申请执行人，7400万股已质押给华福证券有限责任公司。

8月10日，中信证券向湖南高院提交律师调查令申请书，要求调查帅佳投资与华福证券开展的股权质押式回购交易情况，以确定被执行人当前是否具备完全偿还债务能力。

当天，经合议庭评议湖南高院向申请执行人的代理律师签发律师调查令。代理律师随即持令前往华福证券进行调查，华福证券高度配合，及时全面地提供了相关证据材料。

■记者 魏灿 通讯员 曾妍

利用银行卡转账延时 三男子骗走iPhone手机

本报8月17日讯 假称在二手交易平台买手机，用银行卡转账拿到货后，利用银行卡延时转账再撤销，骗得手机逃之夭夭，近日，永州宁远县人民法院公开开庭审理了这起诈骗案，三男子获刑。

经法庭审理查明：今年1月21日，被告人范某明、白某军在“转转交易平台”上联系到卖手机的被害人蒋某后，于次日中午与被告人范某忠从郴州驾车来到宁远县城，跟蒋某某见面交易手机。白某军通过手机银行延迟转账的方式分两次支付蒋某5510元，蒋某某将一

台iPhone 8 PLUS手机交给了白某军。手机到手后，白某军通过手机银行撤销了付款。

几天后，三人采取相同的方式，在长沙市人民东路地铁站出口，骗取被害人左某一台iPhone 8 PLUS手机。此后，三人被宁远县公安局抓获归案。

最后，法院判处被告人白某军有期徒刑一年，并处罚金人民币3000元；被告人范某明、范某忠均被判处有期徒刑八个月，缓刑一年六个月，并处罚金人民币3000元。

■记者 魏灿
通讯员 潘彦军 梁理燕